BbinuinTe YncnoBble U 6yKBeHHbIe
BblpaXeHNA
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Hantn 3Ha4YeHns YNCNOBbLIX BbIPaXXeHNU U
OYyKBEHHbIX, ecrin a=3; b =2;c =5

Yucnosklie
BbipaxkeHuga

5:2 -7
(6+35):1;

bykBeHHbIe
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[lpoBepbTE pesynbTaT

2a+3,ecima=3,1T02:3+3 =9
ab,ecrma=3,b=2,703-:2=06

Ja—c+b,ecnma=3,c=5,b=2, 10 3-3
—5+2=9-5+2=6

S5a—-7,ecrma=3,7T705-3-7=15-7=38



3agadyn Ha OBMXKeHue

V(Km/u4)

t (u)

S (KM)

V=S:t

t=3S

'V

S=t-V




PelunTe yCcTHO 3aga4uu

Onga wna co ckopocTblo 4 KMm/4. Kakoe paccTtosHune
npowia Onga 3a 2 yaca?

OT nocenka go ropoga 36 KM. CKONbKO BPEMEHM
noTpebyeTcs BenocmnegncTy, YTodbl NPeoaosieTb 3TO
paccTosAHMe, ecrin OH €ET CO CKOPOCTbI 12 KM/Y?

Tennoxon NnbIBET MO 03€pPy CO CKOPOCTbIO 35 KM/M.
Kakoe paccTtosHue nponnbIiBET Tennoxo 3a 4 yaca?

Camonert nponeten 2400 km 3a 4 yaca. KakoBa cKOpOCTb
camoreTta?

Kats 6exana ot cobakm co CKOpoCTbio 6 KM/4. Kakoe
pacctosHue npobexana Obl Kata 3a 5 Yacos, ecriv Obl
ee He yKycura cobaka 4yepes 5 MUHYT



3anonHnuTb Tabnuuy

X 813 {102 a
17 |23 (103

X+15 a-16

3-(x — 8) (a+7).2




[lpoBepuM pesynsrar

X 813 102
X+15 |23 |28 117
3:(x—8)| 0 |15 |282

3 17 23 (103
a-16 1 / 86
(a +7)2 |12 |15 |55




3anucartb BblpaXXeHUSa U HaNTU
3Ha4YeHne YNCNOBbIX BblPaXKEHUN

BapwuaHT | BapuaHTt | |

a) lNponsseneHne uncna 10 a) lNpomsseneHue ymncna 10
N cyMMbl Yncen 42 n 91 N cyMMmbl Ynucen 42 u 91;

5) Cymma npousBegeHnsa 5  b)pasHocTb yncna 542 u
nyunumcna 123 YacTHoro 21 ny.

B) yacTtHoe cyMmMbl Yncen B)yacTtHoe pasHocTu yncen
47 n 34 n pasHoCcTH 38 n 17 n ymncna 3.

yncen 27 n 18



